

2024年9月20日 星期五

农历甲辰年八月十八

●河南省连续性内资〔平〕0043

●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3605 期 ●新闻热线:0375-6908887

内部资料免费交流

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com





# 韩春晓与平顶山市自然资源和规划局 党组书记、局长赵秀红举行工作会谈

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 9月19日,市委书记韩春晓与平顶山市自然资源和规划 局党组书记、局长赵秀红一行举行工作会谈,双方就相关工作进行沟通交流。

市领导鲁武国、杨景山及市委常务副秘书长李建锋参加。

# 汇聚共襄强国建设、民族复兴伟业的磅礴力量

#### -以习近平同志为核心的中共中央引领新时代人民政协事业发展纪实

人民政协,政治制度上的伟大创造, 实现国家富强、民族振兴、人民幸福的重 要力量。

中共十八大以来,以习近平同志为 核心的中共中央统筹中华民族伟大复兴 战略全局和世界百年未有之大变局,着 眼巩固和发展最广泛的爱国统一战线, 坚持和完善中国共产党领导的多党合作 和政治协商制度,引领推动人民政协事 业创新发展,不断开拓团结民主、务实进 取、蓬勃发展的生动局面。

奋斗坐标,走过75年光辉历程的人民政 全局出发,高瞻远瞩、举旗定向,引领人 协,又一次站上新的起点——

军,新时代人民政协坚持党的领导、统一 战线、协商民主有机结合,坚持团结和民 新,不断推动新时代人民政协事业取得 主两大主题,进一步发挥人民政协作为 专门协商机构作用, 承前启后、继往开 来,凝聚起共襄强国建设、民族复兴伟业 央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协 的磅礴力量。

#### 定纲指向谋全局——

"我们必须把人民政协制度坚持好、 把人民政协事业发展好'

初春三月,繁花吐蕊,万象更新。

2024年3月6日下午,北京友谊宾馆 聚英厅群贤毕集。热烈的掌声中,习近平 总书记步入会场, 亲切看望参加全国政 协十四届二次会议的民革、科技界、环境 资源界委员并参加联组会, 听取大家的 意见和建议。

"十几年来,每年同政协委员一起见心。 面座谈。"总书记深情地说。

从科技体制改革到构建新发展格 局,从粮食安全到生态环境保护,从教育 医疗到社保体系,从落实党的民族政策 到两岸关系和平发展……每次全国政协 全体会议期间, 习近平总书记都会深入 界别小组,同委员们共商国是。

殷殷关怀、谆谆嘱托,凝聚人心、振

当历史的如椽巨笔,标注下崭新的 核心的中共中央从党和国家事业发展 展指明方向,提供根本遵循。 民政协坚持发扬民主和增进团结相互 向着实现第二个百年奋斗目标进 贯通、建言资政和凝聚共识双向发力, 持续推进实践创新、理论创新、制度创 新进展、新成效。

2019年9月20日,全国政协礼堂,中 商会议成立70周年大会隆重召开。

以中共中央名义召开政协工作会 议,在中国共产党的历史、人民政协历史 手,深情回顾同民主党派老一代领导人 上是第一次。

"人民政协是中国共产党把马克思 列宁主义统一战线理论、政党理论、民主 政治理论同中国实际相结合的伟大成 果,是中国共产党领导各民主党派、无党 派人士、人民团体和各族各界人士在政 治制度上进行的伟大创造。"习近平总书 记深刻总结历史经验、把握时代大势,极 大鼓舞了各党派团体和各族各界人士推

规划三路施工忙

陈晶晶 摄

9月14日,我市规划三路(天景郦城)道路及配

据悉,此道路规划全长640.517米,北起向阳

套设施工程(向阳路-朝阳路)建设工程现场,施工

路,南至朝阳路。项目内容:道路工程、雨水工程、污

水工程、给水工程、交通工程等。电力、热力、燃气、电

信等管线均已预留位置或管道。据相关负责人介绍,

截至目前已完成污水管道沟槽开挖、砂垫层 191米,

以及回填;完成东侧已建雨污水检查井井筒提升;完

成天景郦城西群众出行便道 120米;完成土方清运

4000 方、给水管道沟槽开挖 103 米;完成污水管道

管顶 50 公分以下管槽土方回填等工作。预计 12 月

100周年之际出席中央统战工作会议, 部署新时代党的统一战线工作;深入边 疆民族地区考察,推动铸牢中华民族共 同体意识;亲切会见世界华侨华人社团 联谊大会代表,指引广大华侨华人为民 族复兴献智出力;多次就加强和改进人 民政协工作作出重要指示……习近平 总书记把人民政协工作摆在治国理政 中共十八大以来,以习近平同志为 的重要位置,为新时代人民政协事业发

以上率下,示范引领。

2012年12月25日9时10分许,两辆中 巴车驶进九三学社中央机关, 习近平总 书记从车上健步走下。

12月24日至25日,在各民主党派和 工商联顺利实现新老交替不久,总书记 置"; 即冒着零下10多摄氏度的严寒,一一登 门走访8个民主党派中央和全国工商

习近平总书记同每一位同志紧紧握 交往的情景;同各民主党派中央和全国 工商联负责人座谈, 共商巩固和发展爱 国统一战线、坚持和完善中国共产党领 导的多党合作和政治协商制度的大计。

习近平总书记指出:"'虚心公听,言 无逆逊, 唯是之从。'这是执政党应有的 胸襟。'凡议国事,惟论是非,不徇好恶。' 这是参政党应有的担当。

在党外人士座谈会上坦诚交流,同 动人民政协事业创新发展的信心和决 党外人士共迎新春时诚挚问候,在全国

HYUNDAI

政协新年茶话会上畅叙友情……习近平 在中国共产党提出统一战线政策 总书记率先垂范,推动新时代人民政协 工作和多党合作展现新气象、迈出新步

这是不断完善的顶层设计"全景图"

中共十八届三中全会部署推进协商 民主广泛多层制度化发展,提出"构建程 序合理、环节完整的协商民主体系";

中共十九大强调发挥社会主义协商 民主重要作用,"统筹推进政党协商、人 大协商、政府协商、政协协商、人民团体 协商、基层协商以及社会组织协商";

中共十九届四中全会要求发挥人民 政协作为政治组织和民主形式的效能, "完善人民政协专门协商机构制度,丰富 协商形式, 健全协商规则, 优化界别设

中共二十大指出,"加强制度化、规 范化、程序化等功能建设,提高深度协商 互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水

中共二十届三中全会从健全全过程 人民民主制度体系的高度,就健全协商 民主机制作出部署,提出"加强人民政协 反映社情民意、联系群众、服务人民机制 建设"等改革任务。

这是愈加明晰的创新发展"指南针"

恪守根本原则,强调"人民政协事业 要沿着正确方向发展,就必须毫不动摇 坚持中国共产党的领导";

(下转第3版)

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 程曼玉) 早秋收割忙,玉米流满仓。近段时间,汝州农商银行积极加快 普惠金融步伐,持续细化服务"三农"举措,不断加大金融支持 力度,助力秋粮稳产稳收。截至8月底,该行涉农贷款余额 114.10 亿元。

提早谋划,深挖资金"蓄水池"。该行以上率下,加强组织 领导,加快增收揽储,为全面保障秋粮收购早部署、早行动。完 善网点设施。聚焦各个客户群体不同需求,持续优化网点基础 设施,提供爱心雨伞、爱心座椅、茶水、医药箱等,提升适老适 特服务水平,将营业网点建设成保障秋粮稳收的前哨站。优化 柜面服务。提升员工的优质化服务水平,增强客户黏性。秋收 时节是电信诈骗的多发时期,该行有针对性开展多轮次专业 培训,有效增强柜面员工的识诈、反诈能力,守护农民群体的 资金安全。开拓新型渠道。为满足客户多样化金融需求,该行 与第三方公司合作,推出车险和贵金属等服务项目,进一步加 快"六边形"服务建设,全方位提升秋收期间的资金储备。

多措并举,打好信贷"组合拳"。该行一直践行支小支农的 工作宗旨,丰富金融产品序列,深入推进整村授信,实现助农 纾困。简化办贷流程。提前摸排辖内各个乡镇农户的资金需 求,完善客户需求清单,大力推广助农贷款拳头产品"豫商 贷",开通助农用贷绿色通道,实现"一键申请""迅速到账",将 便捷高效的贷款送入城乡村落。做实政银对接。与汝州市辖内 各个街道、乡镇开展整村授信启动仪式,邀请新型农业经营主 体和农户代表参加,截至目前,已签订459个党建合作协议 书,打通了入村入户金融助农的最后一公里。提升授信实效。 充分发挥"金融村官"的作用,针对秋收期间金融业务的问题, 及时答疑, 实现包区包片到人, 从而与各村村民建立有效链 接,提升信贷投放效率。

科技赋能,织密金融"服务网"。该行持续加快数字金融建设,在坚守走村入户 的助农步伐外,延伸线上金融服务触角。用活掌上终端。进一步发挥"手机银行""微 信银行"的便民作用,让广大农户在家便可自行办理转账汇款、明细查询、生活缴费 等业务,真正做到了让"数据多跑腿,农户少跑路"。做好普惠服务。针对秋收期间偏 远农户的紧迫金融需求,持续开展"流动银行"服务,携带移动终端,组建小分队,力 理社保卡补办、客户信息治理等业务,保障助农补贴顺利取用。强化多维宣传。构建 "线上+线下"宣传矩阵,以图文、短视频为主,循环推送金融知识,扩大覆盖面,特 别对防范非法集资、防范电信诈骗等应知应会知识,进行多维度金融宣传,全力筑牢 金融安全护城河。

### 市公租房小区充电桩覆盖率达到 100%

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭艳霞) "前段时间小区居 民反映的电动车停放难、充电难等问题,现在都得到了解决。"目前,向阳安居小区 承租户余女士望着小区广场边缘空地上新增安装的电动车充电车棚欣慰地说。向 阳安居小区充电桩的安装是市住房保障管理中心把发现推动解决群众"急难愁盼' 问题落到实处,把群众关心的问题办好,提升便民服务时效的一个缩影,也是强化 公租房安全管理实现"民有所呼、我有所应"的具体实践。

据悉,我市公租房是2009年开始陆续建设投入使用的,随着入住人员的增 多,电动车、新能源电动汽车数量也越来越多,小区内原有的基础设施越来越凸 显滞后。由于投入建设较早,大多数公共租赁住房楼前没有规划集中充电桩,造 成好多租户私自从家里接线充电,严重时每栋楼几乎都存在"飞线充电"现象,给 小区的安全管理带来很大的隐患。同时,大量的电动车乱停乱放也给小区的管理 秩序带来很大困扰。

为解决租户"充电难"问题,提升公租房小区的物业管理服务水平,市住房保障 管理中心对公租房小区进行实地勘测,测算小区的空地面积,在不影响小区居民出 行的前提下合理规划安装电动车棚和集中充电桩位置和数量,最大限度满足公租房 小区租户的充电需求。市住房保障管理中心一方面积极申请资金、多渠道筹措安装 经费,另一方面采取由施工方先行垫资安装,验收后再支付费用的模式,先后在向阳 安居小区、向阳新区一号院、向阳新区二号院以及汝南安居小区安装集中充电桩和 电动车棚。截至目前,已安装充电桩两轮电动车插头1152个、四轮电动车插头133 个,公租房小区集中充电桩的覆盖率达到100%。

"集中充电桩和电动车棚的安装,不仅有效解决了租户'充电难'的问题,而且 改善了小区租户'飞线充电'现象,提升了小区的安全管理水平。"市住房保障管理 中心相关负责人表示,今后将继续采取切实有效的举措,使小区的管理变得更加井 然有序,进一步提升承租户居住的舒适度,增加群众的幸福感和获得感。

# 文旅市场"热"起来 假日消费"火"起来

◇李晓伟

美,风和日丽,万象更新。汝州旅游,人 年同比增长7.93%。 山人海,热气腾腾。

30日前完工。

金秋时节,丹桂飘香。汝州大地,热 性价比。"据统计,中秋假期,我市共接 用,引导形成优质优价的旅游消费意 旅活动,让的特色主题式、沉浸式旅游 辣滚烫。刚刚过去的中秋假期,天公作 待游客 20.14 万人次,旅游收入较 2022 识,促进旅游消费品质全面提升,助推

新的消费形势下, 旅游消费市场 徜徉美丽乡村,观秋景、品秋韵,亲 需求呈现品质化、丰富化、个性化、体 得益于文旅市场的回暖复苏,消费者 近自然、放松心情;漫步休闲街区,尝美 验化等特征,对旅游供给和服务质量 的消费意愿在提升、消费信心在提振, 仅依赖于短期市场热度、政策支持乃至 食、购好物,领略特色、体验风情;沉浸 提出了更高要求。在旅游行业的发展 开阔眼界……各景区、景点加强对员工 创新监管和服务手段, 营造良性运营 的市场环境,从品质消费视角持续提

我市中秋旅游"火出圈",这一方面 地拉动了文旅消费。 文旅消费已经拥有了一定规模的市场 的产品创新和服务提升。我市文旅行 业积极创新, 推出了王湾民俗村的农 文旅体验项目, 让游客与家人在田园

我市用细心周到的服务和保障, 有力

实现文旅市场的持续繁荣,不能仅

## 我市各养老机构开展 "互助友爱·共度中秋"主题文化活动

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 为深入践行社会主义核心价值观 大力弘扬中华民族优秀传统文化,营造文明、祥和、喜庆的节日氛围,9月17日 (农历八月十五)中秋节当天,我市各养老机构纷纷举行"互助友爱·共度中秋"节 日庆祝活动,机构负责人与老人们一起吃团圆饭。

活动中,除了慰问和美食,各养老机构还为老人们准备了丰富多彩的节目。有 护理员的才艺展示,如唱歌、乐器演奏等;也有专业鼓舞队的精彩演出,为老人们带 来了无尽的欢乐与惊喜。大家齐聚一堂,共享节日盛宴,同庆中秋佳节。

身姿优美的舞蹈、婉转嘹亮的歌声、振奋昂扬的鼓点、铿锵有力的豫剧、趣味 十足的小品……表演者们载歌载舞,引得现场掌声不断,爱心人士和志愿者们将 浓浓的敬老爱老之情化作涓涓暖流注入长者心中。

佳肴美馔与月饼的香气交织弥漫,仿佛将中秋的团圆与幸福凝聚在了这一 刻。风穴路街道综合养老服务中心的张奶奶激动地说:"今天的团圆饭吃起来格 外香甜,感谢中心为我们组织了这么有意义的活动,让我们在节日里感受到了家 的温暖。"

谐与风景共存,万水千山总是情,文明旅游传美名。